



PENITENCIARUL CONSTANȚA-POARTA ALBĂ – Unitate organizatoare  
COMISIA DE CONCURS

Nr. 60769 /PCTPA/22.072021

**PROCES-VERBAL**

**cu rezultatele obținute la PROBA SCRISĂ pentru examinarea cunoștințelor specifice postului scos la concurs de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea, din sursă externă, a unui post vacant de agent tehnic (instalator) la Penitenciarul Constanța-Poarta Albă**

Constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 771 din 12.07.2021, am procedat la verificarea lucrărilor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea, din sursă externă, a unui post vacant de **agent tehnic (instalator)** la Penitenciarul Constanța-Poarta Albă.

În urma desfășurării PROBEI SCRISE pentru examinarea cunoștințelor specifice postului scos la concurs, candidații au obținut următoarele rezultate:

**PENITENCIARUL CONSTANȚA-POARTA ALBĂ – 1 post**  
**– agent tehnic (instalator) –**

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Nota	Rezultatul ADMIS/RESPINS
1.	PCTPAB402	8,57	ADMIS

Sunt declarați "admis" candidații care au obținut cel puțin nota 7 (șapte) și care se încadrează în limita numărului de posturi scoase la concurs.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului scos la concurs pot face contestație în termen de 2 zile **lucrătoare** de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de 23.07.2021 și 26.07.2021, până la ora 15,00.

Contestațiile la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului scos la concurs se depun/se transmit de către candidați la structura de resurse umane din unitatea unde se desfășoară concursul și vor fi soluționate de către comisia de soluționare a contestațiilor în data de **27.07.2021**.

**PROCES VERBAL AFIȘAT ÎN DATA DE 22.07.2021, ORA 12<sup>30</sup> ÎN PREZENȚA**

<b>COMISIA DE CONCURS:</b> <b>PREȘEDINTE</b> - <b>MEMBRI</b> 1. 2. 3. 4. <b>SECRETAR</b>	 	<b>OBSERVATOR SINDICAL SNPP:</b> AM/NU AM OBIECTII - <b>OBSERVATOR SINDICAL FSANP:</b> AM/NU AM OBIECTII
--	--	--